



## ATO CONVOCATÓRIO Nº 35/2021

# **RETIFICAÇÃO**

CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA IMPLANTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA SUSTENTABILIDADE HÍDRICA NO SEMIÁRIDO, NO MUNICÍPIO DE FRANCISCO SÁ - MG

# CONTRATO DE GESTÃO Nº 028/ANA/2020.

A Comissão de Seleção e Julgamento da Agência Peixe Vivo no uso de suas atribuições legais **retifica**:

#### **ONDE SE LÊ: PAGINA 03**

Os interessados poderão obter maiores informações sobre a contratação e as condições de participação através do endereço eletrônico da Agência Peixe Vivo, https://agenciapeixevivo.org.br/editais/editaisinternos/editais-gestao-no-028-ana-2020/, a partir de 11/11/2021 até 15/11/2021, e pelo e-mail: licitacao@agenciapeixevivo.org.br.
As propostas deverão ser entregues até o dia 15/11/2021, às 09:30 horas, e a abertura das mesmas ocorrerá no dia 15/11/2021 às 10:00 horas, na sede da Agência Peixe Vivo, situada à Rua Carijós, nº 166, 5º andar - Centro, em Belo Horizonte - MG.

### **LEIA-SE: PAGINA 03**

Os interessados poderão obter maiores informações sobre a contratação e as condições de participação através do endereço eletrônico da Agência Peixe Vivo, https://agenciapeixevivo.org.br/editais/editaisinternos/editais-gestao-no-028-ana-2020/, a partir de 11/11/2021 até **15/12/2021**, e pelo e-mail: licitacao@agenciapeixevivo.org.br.

As propostas deverão ser entregues até o dia **15/12/2021**, às 09:30 horas, e a abertura das mesmas ocorrerá no dia **15/12/2021** às 10:00 horas, na sede da Agência Peixe Vivo, situada à Rua Carijós, nº 166, 5º andar - Centro, em Belo Horizonte - MG.

Belo Horizonte, 12 de novembro de 2021.

COMISSÃO DE E SELEÇÃO E JULGAMENTO